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I   O L I M P I A D A S
Nivel 3
Prueba Preliminar

Día 24 de mayo de 2012


Tiempo: 1 hora y 15 minutos
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Las preguntas 1 a 6 valen 3 puntos cada una.
1. Un paso cebra tiene bandas blancas y negras alternadas, todas ellas de la misma anchura, 50 cm. El paso empieza y termina con una banda blanca. Hay 8 bandas blancas. ¿Cuál es la anchura total del paso cebra?

           A) 7 m
B) 7,5 m
C) 8 m
D) 8,5 m
E) 9 m
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El área del rectángulo gris es 13 cm2  y X e Y son los puntos medios de los lados correspondientes del trapecio. ¿Cuál es el área del  trapecio?

          A) 24 cm2     B) 25 cm2       C) 26 cm2     D) 27 cm2
     E) 28 cm2

3. Si  P= 2x3+3x4+4x5,  Q=22 + 32 + 42  y  R= 1x2+2x3+3x4
¿Cuál de las siguientes proposiciones es correcta?

        A) Q < P < R            B) P < Q=R
C) P < Q < R
D) R < Q < P
E) Q=P < R

4. Un mosaico rectangular de área 360 cm2  está formado por baldosas cuadradas, todas del mismo tamaño.
El mosaico tiene 24 cm de altura y en su anchura caben 5 baldosas. ¿Cuál es el área de cada baldosa?
         A) 1 cm2
B) 4 cm2
C) 9 cm2
D) 16 cm2
E) 25 cm2
5. Los números de 4 cifras cuyos dígitos suman 4 se colocan en una lista en orden decreciente. ¿Qué lugar        ocupa el número 2011?
       A) Sexto
B) séptimo
C) doceavo
D) noveno
E) décimo
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6. La figura muestra una pieza formada por un hexágono regular de lado 1, seis triángulos y seis cuadrados:¿Cuánto mide el perímetro (en trazo grueso) de la pieza?
A) 6*(1 +√2)        B) 6*{1 + √3/2}         C)  12    D) 6  +  3√2      E)   9  
Las preguntas 7 a 10 valen 4 puntos cada una.
7. Tres pilotos toman parte en una carrera: Michael, Fernando y Sebastián. Inmediatamente después de la  salida,  Michael era primero, Fernando segundo y Sebastián tercero. Durante la carrera, Michael y Fernando        Intercambiaron sus puestos 9 veces, Fernando y Sebastián 10 veces, y Michael y Sebastián 11 veces. ¿En          qué orden terminaron la carrera?

         A) Michael, Fernando, Sebastián
B) Fernando, Sebastián, Michael
C) Sebastián, Michael, Fernando

          D) Sebastián, Fernando, Michael           E) Fernando, Michael, Sebastián
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Se escriben enteros en cada casilla de la tabla 3x3 de la figura, de manera que la suma de números en cada cuadrado 2x2 es 10. Ya se han escrito 5 números. ¿Cuánto vale la suma de los cuatro números que faltan?


A) 9
B) 10
C) 11
D) 12
E) 13
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9. Seis rectas se disponen como se indica en la figura: 
  ¿Cuántos trapecios se forman?

A) 2
B) 4
C) 6
D) 8
E) 10
10. Matías, el buscador de oro, sabe por su experiencia, que, después de cerner 10 toneladas de grava del arroyo Dorado, consigue 30 gramos de oro. ¿Cuántas toneladas habrá que cerner si quiere obtener 12gramos de oro?

A) 2,5
B) 3
C) 4
D) 25
E) 40
Las preguntas 21 a 30 valen 5 puntos cada una
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Matías está en su ordenador, tomando parte en un juego cuya posición inicial se muestra en la figura 1. En cada movimiento, un cuadrado gira 90º alrededor de uno cualquiera de sus vértices. (Ver dos ejemplos de la figura 2). El objetivo del juego es colocar los tres cuadrados juntos en la parte inferior de la pantalla. ¿Cuál de las siguientes disposiciones de cuadrados puede conseguir Matías?


12. Se  forma  un  trapecio  uniendo  los  dos  triángulos  rectángulos semejantes de la figura ¿Cuál es el área del trapecio?

A)120
B) 192
C) 240
D) 246
E) 296
13.   Dos números positivos, p y q, verifican la ecuación  [image: image10.png]
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Hallar el valor de p + q:
A) 1
B) 5
C) 9
D) 13
E) 17
14. Algunos pisos cuadrados se han embaldosado con baldosas blancas y grises. Los que usan 4 y 9 baldosas grises se muestran en la figura  Cada piso tiene una baldosa gris en las esquinas, y cada baldosa gris está rodeada por baldosas blancas. ¿Cuántas baldosas blancas harán falta para un piso que lleva 25 baldosas grises?


A) 25
B) 39
C) 45
D) 56
E) 72
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